Otuer o Tennonorpe6baeHnn no npubopam YVYT3 3a Aekabpb 2016

ABOHEHT:
[Horosop:
Afpec:

000 "XKC-2 Heeckoro paitoHa"
31502-3
r. CaHkT-MNeTep6ypr, LWnuccens6yprekuii 36, TL-1 CLIO+IBC

TCO: OAO "Tennocets Cankr-TletepGypr"

rpacuk: 150/70

Cxeva noaknoqeHus: YeToipéxTpy6Hast

YcTaHoBneHHble npuBopel:
Bbluucnutens: CINT-943 N@ 38467
pacxozomep

Mopatowmii Tp.
ObpatH.7p.
Tp-a. BC
Tp.umpk. NBC
Tp. NoagnuTku

PacueTHbli anroputm:

Gmin

MpunGopsl YYTD noeepeHs Ao
Gmax

auma; Qot=ml*(hl-hxs)-m2*(h2-hxs) nero: Qrec=m3*(h3-hxs)

TepMonpeobp.

TxB =
Mpeobp. aaBneHns

-

7|

HorosopHele Harpyaku, Mkan/y, QoTr= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec= y
[orosopHble Harpysku (cp.yac), Mkan/u, Qrex.rec.cp= Qrec.cp= Q’?
[oroBopHbie Harpysku (cp.uac), T/u, GoTt= GBeHT.= Grex.not.=  Grec=  Grec.M=
daKTUyeckue Harpysku: Got .= T/cyT Grec .= /oyt Qot..= IKan/mec  QoT.cp.d.= IKan/cyT
KoHCTaHTHble 3Ha4YeHnA: Pl= P2= P3= P4= Ti= T2= T3= T4= T5=
Mopalolymia Tpy6onposog, ObpatHblid Tpy6onposog
farta vacel | fG1, T1 P1 G1 Q1 fG2 T2 P2 G2 Q2 dT di Girec G2rsc dGrec Q g
% (5 Krefcm TOHH lkan % C Krc/cm TOHH l'kan C TOHH TOHH TOHH TOHH Tkan {
23.11.16 24 - 57,89 9,20 0,000 » 2 36,29 4,60 0,000 - 21,60 0,000 - = 0,000
24.11,16 24 = 63,88 9,20 0,000 = = 38,38 4,60 0,000 - 25,50 0,000 - - 0,000 0
25.11.16 24 - 64,87 9,20 0,000 2 = 38,45 4,60 0,000 - 26,41 0,000 = 2 0,000 \
26.11.16 24 = 67,46 9,20 23,068 = - 39,12 4,60 22,910 = 28,34 0,158 = = 0,662 )
27.11.16 24 & 67,75 9,20 142,914 2 - 39,79 4,60 142,449 = 27,95 0,455 - - 4,026
28.11.16 24 » 68,03 9,20 197,332 = u 42,69 4,60 196,900 - 25,34 0,432 - i 5,036
29.11.16 24 = 68,99 9,20 198,440 - - 42,76 4,60 197,867 = 26,23 0,572 - - 5,246
30.11.16 24 2 71,50 9,20 179,984 = B 42,69 4,60 179,572 s 28,82 0,411 - - 5,219
01.12.16 24 - 72,24 9,20 143,906 B " 40,84 4,60 143,560 % 31,40 0,347 - = 4,545
02.12.16 24 - 71,23 9,20 149,734 - - 40,87 4,60 148,966 = 30,37 0,758 - o 4,592
03.12.16 24 s 73,58 9,20 144,941 B - 41,37 4,60 144,396 - 32,22 0,545 - = 4,705
04.12.16 24 - 7517 9,20 187,489 - = 44,77 4,60 186,830 c 30,39 0,659 = = 5,746
05.12,16 24 = 74,56 9,20 143,884 - 2 41,71 4,60 143,405 = 32,85 0,479 2 - 4,760
06.12.16 24 2 72,89 9,20 196,889 - - 44,31 4,60 196,079 = 28,58 0,8.0 - - 5,680
07.12.16 24 - 75,50 9,20 170,561 - = 44,08 4,60 170,011 - 31,42 0,550 - s 5,399
08.12.16 24 - 69,83 9,20 118,279 = = 38,72 4,60 117,544 - 31,11 0,715 - = 3,717
09.12.16 24 - 67,06 9,20 141,296 2 - 39,17 4,60 140,718 = 27,89 0,579 < o 3,975
10.12.16 24 - 69,77 9,20 184,168 = - 42,75 4,60 183,308 - 27,02 0,860 B = 5,028
11,1216 24 - 73,62 9,20 181,824 - - 44,21 4,60 180,911 - 29,41 0,914 - - 5,404
12,12.16 24 = 76,87 9,20 173,772 £ - 44,84 4,60 172,649 a4 32,03 1,123 = - 5,632
13.12.16 24 - 80,17 9,20 162,859 = - 44,87 4,60 162,053 - 35,29 0,805 £ = 5,801
14,12.16 24 - 81,08 9,20 130,831 - - 42,48 4,60 130,061 - 38,60 0,770 = - 5,096
15.12.16 24 = 79,15 9,20 140,418 & N 42,73 4,60 139,895 = 36,42 0,523 - - 5,150
16.12.16 24 - 74,36 9,20 130,131 - ” 40,34 4,60 129,588 - 34,02 0,543 - - 4,461
17.12.16 24 - 70,68 9,20 139,408 = = 40,05 4,60 138,494 - 30,63 0,914 - = 4,319
18.12.16 24 = 69,35 9,20 142,179 = & 39,88 4,60 141,158 = 29,47 1,020 - - 4,242
19.12.16 24 = 71,46 9,20 137,239 - = 40,09 4,60 136,414 = 31,37 0,826 < - 4,341
20.12.16 24 = 71,46 9,20 137,239 - - 40,09 4,60 136,414 = 31,37 0,826 = - 4,341
21.12.16 24 = 71,46 9,20 137,239 - £ 40,09 4,60 136,414 = 31,37 0,826 - - 4,341
22.12,16 24 = 64,34 9,20 142,156 - s 38,37 4,60 140,770 = 25,597 1,387 - - 3,756
CpeaHee 24,00]- 71,21 9,20 135,939|- = 41,23 4,60 135,311~ 29,98 0,628|- = 4,174
Wtoro 720,0 4078,181 0,000 4059,335 0,000 18,846 0,00 0,00 0,00 125,22
OpHEHTMPOBOYHO 10 KOHLA Mecaua(+) 1241,474 1233,323 8,151 38,31
KoppekTuposka 3a npowneii mecsy, (-) 1374,244 1364,629 9,615 3741
Wroro 3a neka6pob 2016 : 3945,411 3928,028 17,382 126,12
—F 19 K
[0Ka3aHWA CHETYNKOB Ha MOMEHT CHATHS [JaHHBIX: {4
Jlata u Bpems Gl,t Q1,I'kan G2,1 Q2 I'kan G, G4, Q.l'kan Tlokazanus TBC
27.11.16 07:00 114073,856 - 113417,470 - - - 2563,590
23.12.16 06:00 118107,200 - 117278972 - - - 2692,442
Bpems aBapuitHbIX CUTYaLmMii: 0,00 vacoe 4' ? 20
WToro ¢ yuetom cpeaHeMecsuHoOl TeMnepaTypbl XoNoAHOH BOAbI = 0 126,12 lkan /
Bcero ¢ y4eToM HOpMaTHBHbIX NOTepb Ha yuyacTke g pasagna aq yina Fﬂ S Mkan
TNaBHbII MHXKeHep 00 «udpaXur MouHTam» |

(no poBepeHHOCTH aBoHeHTa)

7

{0
?

N5 OTUETOB

& /6) oo .l AN
peo— B3 =2 L.
Fe- Z3=2F.

[

i

o

‘,,.fr'.'/"‘ﬂ'e oL

/55



